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OZNACZENIA:

istniejaca sie¢ wodociggowa

istniejgca sie¢ elektroenergetyczna

istniejgca sie¢ elektroenergetyczna
istniejgca sie¢ elektroenergetyczna
projektowana o$

—w
__ks__| istniejgca sie¢ kanalizacji sanitamej
—eN
[ A

obrzeze betonowe (8x30 cm) - $wiatfo 0 cm
plyta $ciekowa 30x50x10 cm

) projektowany wpust deszczowy
(@© | projektowana studnia
) | istniejgca studnia

projektowany przykanalik

istniejgce nawierzchnie zjazdéw i doj$¢ do posesji
proj. zjazd z kostki betonowej gr. 8 cm

proj. chodnik z kostki betonowej gr. 8 cm
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